



В настоящий момент власти Артемовска заняты поиском подходящего помещения площадью 1500 квадратных метров.

Если местные власти найдут возможность предоставить такое помещение, то уже в ближайшее время жители Центрально-Городского района Горловки будут по всем пенсионным вопросам приезжать в Артемовск (как это, в общем-то, и происходит сейчас), а нагрузка на местный пенсионный фонд несколько снизится, пишет ["Вечерний Бахмут"](#)

Также в Артемовск могут переехать управления исполнительной службы из Горловки, Никитовки и Кировского. Вопрос выделение помещений под эти ведомства также прорабатывается в настоящее время.

"Горловский Медиа Портал"